

西餐加红酒 这个可以有

春节是中国的传统节日。但近些年来，随着国门打开，国人的眼界也更广阔，西餐等西方文化也逐渐被国人所接受。不少潍坊市民过起来也变得“洋味十足”，他们吃西餐，喝红酒，让春节别有一番滋味。因此借着“春节”假期，家人、朋友聚会时，试着做一顿西餐一定会增加节日气氛。

西餐店生意挺火爆

和许多酒店、餐馆春节期间不打烊一样，不少西餐店春节期间照常营业，从往年及目前的预定情况来看，生意也确实挺火爆。

5日，记者在城区多家外来速食店采访了解到，尽管还未到春节，但由于年轻人逐渐放假，大厅里也往往是人满为患，每个座位上坐的都有人，不少市民拖家带口来开“洋荤”，忙得服务员不亦乐乎。一名服务员告诉记者，春节期间，西餐的生意不仅不比平时差，还比平时好，他们24小时营业，夜里都有人来吃。

记者采访了解到，春节期间，很多洋餐馆都不约而同地选择了开门纳客。对于这种消费现象，一些年长的市民也说，一直以来都是吃中国的传统食物，换换口味也不错。

不喝白酒喝红酒

5日，记者在福寿街一家超市看到，很多市民都在红酒柜台前进行选购。销售人员也告诉

记者，各式各样的红酒都很受欢迎。一位市民说，以前过年喝白酒，现在他身边很多人观念都变了，认为喝白酒太伤神，春节期间酒场又多，如果顿顿喝白酒，肯定受不了，与其这样不如喝红酒，既喜庆又不伤身体。

记者同时发现，虽然市民热爱红酒，但对于如何选红酒并不在行，他们表示，自己买酒主要是看价格和品牌。专门经营红酒的一位行业人士称，可以通过看、闻、摇、品四种办法来选购红酒。首先是看，优质的红酒应该充满光泽而且通透，很吸引人的，如果色泽偏向暗和混浊，这支红酒的品质相信并不高。其次是闻，红酒选用优质的葡萄酿制的话，品尝红酒时应可嗅到葡萄的果香味。再次是摇，品红酒应该用高脚杯，这样可以确保当你想缓缓将杯中的酒“摇醒”以展露它的特性，这就像搅拌锅里已经煲好的汤，使它散发香味的道理一样。最后是品，优质的红酒停留在你的口腔内时应有幼滑的感觉，慢慢感受到其香醇，然后味道会丰富起来；酒香会令你有回味的感觉，而且在口腔内久久未能散去。

本报记者 张焜 董惠 刘蒙蒙

黑椒牛肉炒意面



食材：煮好的意大利面、牛肉丝、黑椒碎、老抽、盐、鸡精少许、青红圆椒、圆葱切丝。

制作方法：

平底锅加热，放入牛肉丝、黑椒碎、盐、鸡精、老抽，翻炒入味，再倒入煮好的意面，加少许水，继续翻炒，待水干后加入准备好的青红椒、圆葱丝即可。

小提醒：事先到超市买好意面，按照说明煮好。这道菜制作简单，口味好，老少皆宜，会给春节的餐桌增添一道新的风景。

雪蛤杏仁球



食材：南瓜泥、澄面、糯米粉、杏仁片、雪蛤

制作方法：

1、南瓜泥、澄面、糯米粉和成60克大小的面团，包入雪蛤，用水煮过凉。

2、沾上杏仁片，用油炸至金黄色即成。

菲力牛排



食材：里脊肉1块、盐、鸡精少许，里脊肉最好腌制

制作方法：

将平底锅烧热，倒入少许食用油，油温烧热后放入准备好的腌制牛排。煎30秒至40秒，再翻煎另一面，同样时间后即可关火。此时牛排成熟度就在七分至八分熟了。

好年景

食品安全，

我们把住安全源头



金玉满堂 吉祥
二零一三癸巳年

饮食篇
B15

齐鲁晚报·今日潍坊

2013年2月6日 星期三

编辑：董惠 组版：杨茗捷

目前，食品安全关乎我们每一个人的健康，食品安全的问题也日渐成为人们关注的热门话题和整个食品行业从业者高度敏感、高度重视的环节。

潍坊鑫盛食品有限公司、安丘市奥源食品有限公司均是从事农产品加工和出口的食品企业，十余年的从业经历以及同欧洲、日、美、韩等国家农产品进口商的常年合作，使得他们的经营理念和产品安全意识都较早的得到了磨练和提升。为此，这些拥有了远见卓识的企业家们对于改变我们目前市场上所面临的食品安全问题有了清醒的意识和明确的方向——从源头建设抓起，加强硬件设施投入，减少中间加工流通环节和严格控制质量关键点，并建立完善可靠的质量追溯系统。

2012年6月由山东畜牧兽医职业学院、潍坊鑫盛食品有限公司、安丘市奥源食品有限公司共同出资建设的山东合力牧场项目正式落户潍坊安丘，这里山青水秀，气候温和，夏无酷暑，冬无严寒，空气湿润，是各国养牛专家们公认的最适宜肉牛、奶牛养殖的生态环境。项目总投资3亿元，占地1800亩，设计饲喂奶牛1200头、肉牛8500头。合力牧场建成后拥有标准化牛舍26栋，建筑面积11.5万平方米。在这里合力牛可享受着“贵族”一般的生活，它们听音乐，做按摩；睡软床，吹风扇，正可谓“牛喝山泉水，奶是纯生态”。

为了让消费者喝上放心的牛奶，他们将建立鲜奶直营店的形式，走进社区，建立从牧场直达店面，面对广大社区市民当天配送的渠道和模式，倡导新鲜、时尚、健康的饮奶方式。在店内实现当日鲜奶当日加工，当时配送，当日新鲜的巴氏牛奶不但完整的保留了牛奶的营养成分，同时提供未被高温加工和长保存期破坏的活性物质，有效改善和提高人体的免疫力。他们还将建立牛奶安全追溯系统，利用牛奶瓶上的条码详细的追踪牛体的检疫情况、健康状况、挤奶信息和制作销售批次，一直到您的餐桌。

用双手把最新鲜、最原汁原味的牛奶送到千家万户，立志要做一个新鲜牛奶的安全配送专家。

刘文